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پیروانی: تیم برق مانند یک گلیم 
چهارگوشه است

پیشکسوت فوتبال ایران و مشاور فنی تیم فوتبال 
برق شیراز از تمامی رسانه‌ها و مسئولان خواست 
برای تقویت و موفقیت این تیم قدیمی، حمایت 
همه‌جانبه داشته باشند. غلامحسین پیروانی 
می‌گوید: »تیم برق مانند یک گلیم چهارگوشه 
است که یک گوشه آن در دست رسانه‌ها، یک 
گوشه دیگر در دست مسئولان، یک گوشه هم در 
دست هواداران و یک گوشه هم در دست بازیکنان 
و کادرفنی و مدیریتی باشگاه است که برای موفقیت 
این تیم، باید هر چهارگوشه را باهم بلند کرد.« او 
انتظار حمایت بیشتر از این تیم را دارد: »برق شیراز 
قدیمی‌ترین تیم ایران است و مالک جدید باشگاه 
را باید حمایت کرد چون ایشان باعث شد تیم برق 
دوباره جان بگیرد و من و آقای خلیل صالحی و 
سایر پیشکسوتان هم هر کاری در توان داشته باشیم 
برای حمایت و یاری از ایشان و مجموعه برق دریغ 
نخواهیم کرد.« نخستین مصاف تیم فوتبال برق 
شیراز در لیگ دسته دوم باشگاه‌های کشور مقابل 
تیم استقلال سیستان و بلوچستان است که روز 

چهارشنبه نهم مهر در زاهدان برگزار می‌شود.

 

آژیر: فجر بیرون از شیراز هم طرفدار دارد
محمد آژیر مدافع تیم فوتبال فجر درباره عملکرد 
تیمش در پنج بازی ابتدایی لیگ برتر می‌گوید: 
»اولین بازی ما مقابل پرسپولیس انجام شد که 
نمایش خوبی داشتیم و حتی می‌توانستیم برنده 
از زمین بیرون بیاییم. خوشحالم که در بازی‌های 
بعدی هم خوب بودیم. این نتایج برای تیمی که تازه 
به لیگ برتر آمده خوب است، ولی مهم این است 
که بتوانیم همین روند را ادامه دهیم. جدا از تلاش 
بچه‌ها، باید بگویم که پیروز قربانی هم به‌عنوان 
سرمربی نقش مهمی در تیم ما دارد. او روی کارش 
وقت می‌گذارد و دوست دارد تیمش فوتبال بازی 
کند. برای قربانی خوب بازی کردن به اندازه نتیجه 
گرفتن اهمیت دارد و تیم ما از لحاظ سبک بازی 
جزو تیم‌های برتر لیگ برتر است. ما در لیگ دسته 
اول هم عالی فوتبال بازی می‌کردیم. یادم نمی‌آید 
تیمی در لیگ دسته اول 25 هفته صدرنشین باشد، 
اما ما موفق به انجام این کار شدیم. آنجا بازی‌های 
ما بازخورد رسانه‌ای نداشت، ولی حالا در لیگ برتر 

بیشتر دیده می‌شویم.«
اما ادعای جالب این بازیکن: »در دو بازی قبلی که 
میزبان بودیم شش امتیاز گرفتیم و قطعاً مقابل 
استقلال خوزستان هم دنبال برد هستیم. در این 
دو بازی اگر اشتباه نکنم بیشترین تماشاگر را در بین 
تیم‌های لیگ برتری داشتیم و از هواداران می‌خواهم 
در بازی‌های پیش رو به ورزشگاه بیایند و فجرسپاسی 
را حمایت کنند. تیم ما فقط متعلق به شیراز نیست 
و بیرون از این شهر هم طرفدار داریم و خیلی‌ها 

فجرسپاسی را دوست دارند.«

 اعتراض ذوب‌آهن 
به داوری بازی با آلومینیوم

باشگاه ذوب‌آهن نسبت به اشتباه داوری بازی 
با آلومینیوم اعتراض کرد.‌ رسانه رسمی باشگاه 
ذوب‌آهن در این مورد نوشت: »تیم‌های ذوب‌آهن 
و آلومینیوم اراک در هفته پنجم رقابت‌های فوتبال 
لیگ برتر باشگاه‌های کشور روز جمعه چهارم مهر 
ماه در ورزشگاه فولادشهر به مصاف یکدیگر رفتند. 
این مسابقه در حالی که با نتیجه صفر بر صفر در 
نیمه اول دنبال می‌شد با اشتباه عجیب داوری و 
VAR، پیروزی را برای حریف به ارمغان آورد. صحنه‌ای 
که به گواه کارشناسان داوری و به طور واضح نباید 
پنالتی اعلام می‌شد با اشتباه عجیب داور مسابقه 
در بازبینی VAR ادامه پیدا کرد و گل اول آلومینیوم 
از روی نقطه پنالتی را به همراه داشت. سؤالی که 
برای فوتبالدوستان و بویژه باشگاه ذوب‌آهن مطرح 
می‌شود آن است که در لیگ برتر باشگاه‌های کشور 
که مسابقات کاملاً حساس دنبال می‌شود آیا کمیته 
داوران فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ نظارتی 
روی عملکرد داوران دارند یا خیر. در اصل تا چه 
زمانی باید حق تیم‌ فوتبال ذوب‌آهن به این شکل 

تضییع شود؟«

آرتا: اسکوچیچ شخصیت جالبی نداشت
علیرضا آرتا مدافع تیم فوتبال چادرملو درباره تساوی 
تیمش مقابل پیکان می‌گوید: »ما در این بازی 
فوتبال خوبی را به نمایش گذاشته و اگر با اشتباه 
داور 10 نفره نمی‌شدیم، حتی می‌توانستیم پیکان را 
شکست بدهیم. پیکان کار خاصی در این بازی انجام 
نداد که آنها بخواهند در مورد اتاف وقت بازیکنان ما 
صحبت کنند، اگر هم بازیکنی از تیم ما زمین افتاد 
به دلیل مصدومیت بود. حتی من هم در نیمه اول 
مصدوم شدم، ولی دنبال وقت تلف کردن نبودم. ما 
می‌توانستیم بازی را ببریم، حتی کارشناسان داوری هم 
تأکید کردند که داور در اخراج بازیکن ما اشتباه کرد 
و این موضوع در نتیجه بازی تأثیرگذار بود.« او درباره 
جدایی‌اش از تراکتور این طور می‌گوید: »واقعیت 
این است که من دوست داشتم با اسکوچیچ کار 
کنم، ولی بعد از مدتی متوجه شدم که او شخصیت 
جالبی ندارد. زیاد دوست ندارم در مورد فصل 
گذشته صحبت کنم، ولی این را باید بگویم که سبک 
اسکوچیچ اینطور است که فصل را با 11 بازیکن جلو 
می‌برد و توجه زیادی به بازیکنان دیگر ندارد. شما 
می‌بینید که الان صادق محرمی بازیکن تیم ملی و 
فرشاد فرجی مدافع فصل قبل پرسپولیس در تراکتور 

هستند، ولی اسکوچیچ به آنها بازی نمی‌دهد.«

اسکوچیچ 
با همین 
ناراحتی 
و منطق 

نادرست 
هجمه ای هم 
به خبرنگاران 

دارد و آنها 
را در سطح 

خودش برای 
توضیح درباره 

بازی تراکتور 
نمی‌داند، 

اما این هم 
خطای 

دیگری است

آقای اسکوچیچ تفاوت ارزش تیمت با استقلال خوزستان چقدر است؟

اختلاف 3 امتیازی تراکتور با تیم سیزدهم جدول
گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

ــگ برتر  ــ ــته رقابت‌های لی ــ ــل گذش ــ در فص
ــای حاضر  ــ ــی از بهترین تیم‌ه ــ ــال یک ــ فوتب
ــر چقدر  ــ ــود، ه ــ ــا ب ــ در آن دوره از رقابت‌ه
ــته لیگ  ــ ــم در فصل‌های گذش ــ ــه این تی ــ ک
ــی غفلت در  ــ ــوزی و گاه ــ ــا فرصت‌س ــ برتر ب
ــود، در  ــ ــرده ب ــ ــد عمل ک ــ ــی، ب ــ ــه پایان ــ هفت
ــا بود و به  ــ ــته یکی از بهترین‌ه ــ فصل گذش
ــر از هفته پایانی  ــ ــن خاطر خیلی زودت ــ همی
ــینی و قهرمانی‌اش را به  ــ ــت صدرنش ــ توانس

ــه کند. ــ ــایر تیم‌ها دیکت ــ س
ــودن و  ــ ــوب ب ــ ــن خ ــ ــم در ای ــ ــور حت ــ ــه ط ــ ب
ــکوچیچ نقش زیادی  ــ ــی دراگان اس ــ قهرمان
ــن تیم را  ــ ــت تراکتور ای ــ ــا هدای ــ ــت و ب ــ داش
ــاند. اما  ــ ــه قهرمانی رس ــ ــار ب ــ ــرای اولین ب ــ ب
ــن قهرمانی در  ــ ــوش کنیم که ای ــ نباید فرام
ــت و مالکیت  ــ ــه اول مربوط به مدیری ــ وهل
ــردن همه  ــ ــا فراهم ک ــ ــه ب ــ ــم بود ک ــ ــن تی ــ ای
ــیر  ــ نیازمندی‌های تراکتور این تیم را در مس
ــت  ــ ــد. ناگفته پیداس ــ ــرار دادن ــ ــی ق ــ قهرمان
ــل  ــ ــور در فص ــ ــرای تراکت ــ ــه ب ــ ــه‌ای ک ــ هزین
ــن فصل صرف  ــ ــن در ای ــ ــته و همچنی ــ گذش
ــه تیم‌های  ــ ــاوت با هم ــ ــده، چقدر متف ــ ش
ــادی از  ــ ــداد زی ــ ــا حداقل تع ــ ــر و ی ــ لیگ برت
ــت. این  ــ ــر در لیگ برتر اس ــ ــای حاض ــ تیم‌ه
ــه تیم‌هایی  ــ ــت ک ــ ــرای این نیس ــ ــاوت ب ــ تف
ــور قدرتمند  ــ ــاً به حض ــ ــور، صرف ــ مثل تراکت
ــور حتم  ــ ــد و به ط ــ ــر فکر کنن ــ ــگ برت ــ در لی
ــا برای حضور  ــ ــی از این برنامه‌ریزی‌ه ــ بخش
ــیا  ــ ــورمان در آس ــ ــد نمایندگان کش ــ قدرتمن
ــال‌های  ــ ــفانه در طول س ــ ــه متأس ــ ــت ک ــ اس

ــا ضعیف‌ترین  ــ ــن تیم‌ه ــ ــته، اغلب ای ــ گذش
ــته‌اند. ــ ــیا داش ــ عملکرد را در آس

ــل  ــ ــازی مقاب ــ ــد از ب ــ ــکوچیچ بع ــ دراگان اس
ــه در خانه  ــ ــی ک ــ ــارات در حال ــ ــده ام ــ الوح
ــه پایان  ــ ــاوی ب ــ ــا تس ــ ــازی را ب ــ ــان ب ــ خودش
ــد بگویم  ــ ــد، می‌گوید: »بای ــ ــانده بودن ــ رس
ــی از  ــ ــتم، ول ــ ــی نیس ــ ــازی راض ــ ــه ب ــ از نتیج
ــی‌ام. بازی همان‌طور  ــ عملکرد بچه‌ها راض
ــی  ــ ول ــت،  ــ رف ــو  ــ جل ــتیم  ــ می‌خواس ــه  ــ ک
ــت  ــ ــادی را از دس ــ ــیار زی ــ ــای بس ــ فرصت‌ه
ــاره کنم که  ــ ــم اش ــ ــن را ه ــ ــم. باید ای ــ دادی
ــف 20 میلیون دلار از ارزش  ــ ارزش تیم حری
ــما از عملکرد تیم  ــ ــود. ش ــ ــتر ب ــ تیم ما بیش
ــتید؟ الان شما سؤال را طوری  ــ ناراضی هس
ــه کار  ــ ــن بگویید چ ــ ــه م ــ ــه ب ــ ــید ک ــ می‌پرس
ــم؟! الان می‌خواهم  ــ ــه کار نکن ــ ــم و چ ــ بکن
ــا چطور  ــ ــروز تیم م ــ ــم که ام ــ ــما بپرس ــ از ش
ــید به  ــ ــر می‌خواهید برس ــ ــرد؟ اگ ــ ــازی ک ــ ب
ــردم، می‌خواهم  ــ ــا که چرا تعویض نک ــ اینج
ــا چطور پرس  ــ ــن توضیح بدهید که م ــ به م
ــروع  ــ ــازی را ش ــ ــان ب ــ ــه از دروازه‌ب ــ و چگون
ــن توضیح  ــ ــن را به م ــ ــما ای ــ ــم. ش ــ می‌کردی
ــتید و در  ــ ــه ببینم در جریان هس ــ بدهید ک
ــتیم تا  ــ ــرای این موضوع هس ــ ــطح ب ــ یک س

ــح دهم.« ــ ــما توضی ــ به ش
ــکوچیچ شاید  ــ ــفانه از حرف‌های اس ــ متأس
ــمام  ــ ــوی منطق استش ــ ــن بار، ب ــ برای اولی
ــی  ــ ــور در حال ــ ــرمربی تراکت ــ ــود. س ــ نمی‌ش
ــان  ــ ــف را بی ــ ــور و حری ــ ــه ارزش تراکت ــ فاصل
ــن فاصله  ــ ــم ای ــ ــور حت ــ ــه به ط ــ ــد ک ــ می‌کن
ــت و از طرف  ــ ــگ نیس ــ ــا هم پررن ــ اینقدره
ــه ارزش  ــ ــه فاصل ــ ــکوچیچ ب ــ ــر چرا اس ــ دیگ
ــورمان  ــ ــای لیگ برتر کش ــ ــور با تیم‌ه ــ تراکت
ــور در برابر  ــ ــدارد. ارزش تراکت ــ ــه‌ای ن ــ توج
ــتان به گفته  ــ ــتقلال خوزس ــ تیمی مثل اس
ــاید میلیون‌ها دلار بیشتر  ــ ــکوچیچ ش ــ اس
ــی  ــ ــا نگاه ــ ــر ب ــ ــال حاض ــ ــا در ح ــ ــد، ام ــ باش

ــویم  ــ ــه می‌ش ــ ــدی متوج ــ ــدول رده‌بن ــ ــه ج ــ ب
ــتقلال  ــ ــه امتیاز از اس ــ ــط س ــ ــه تراکتور فق ــ ک

ــتر دارد. ــ ــم بیش ــ ــتان در رده یازده ــ خوزس
ــق  ــ ــی و منط ــ ــن ناراحت ــ ــا همی ــ ــکوچیچ ب ــ اس
ــت هجمه‌ای هم به خبرنگاران دارد و  ــ نادرس
ــطح خودش برای توضیح درباره  ــ آنها را در س
ــا این هم خطای  ــ ــور نمی‌داند، ام ــ بازی تراکت

ــت  ــ ــت، مگر قرار اس ــ ــکوچیچ اس ــ ــر اس ــ دیگ
ــطح فوتبالی خبرنگاران در حد سرمربی  ــ س
ــد که بتوانند از عملکرد تراکتور  ــ تراکتور باش
ــه با یک  ــ ــند ک ــ ــد و یا معتقد باش ــ ــؤال کنن ــ س
ــت نتیجه بهتری  ــ تعویض، تراکتور می‌توانس
ــکوچیچ  ــ ــرد، اگر اینطور بود که جای اس ــ بگی
ــد. به نظر  ــ ــد عوض می‌ش ــ ــا خبرنگاران بای ــ ب

ــرمربی تراکتور این روزها تحت  ــ ــد س ــ می‌رس
ــیا  ــ ــار نه تنها در آس ــ ــت و این فش ــ ــار اس ــ فش
ــورمان هم  ــ ــر فوتبال کش ــ ــه در لیگ برت ــ بلک
ــار  ــ ــود، اما این فش ــ ــده می‌ش ــ ــوح دی ــ ــه وض ــ ب
ــکوچیچ فقط یک  ــ ــه اس ــ ــود ک ــ دلیل نمی‌ش
ــدر تیمش را  ــ ــد و اینق ــ ــرا را ببین ــ ــرف ماج ــ ط

ــت‌کم بگیرد. ــ دس

رکورد مورایس در الوحده؛9 بازی بدون باخت
تیم الوحده امارات با هدایت ژوزه مورایس در پنج هفته ابتدایی 
فصل جدید لیگ برتر امارات هیچ شکستی را تجربه نکرده و 
مقابل تیم‌های عجمان، الظفره و الجزیره به پیروزی رسیده و برابر 
شباب الاهلی و کلبا نیز متوقف شده و علاوه بر آن در دو دیدار 
جام بانک اسامی ابوظبی هم توانسته به یک مساوی و یک برد 
در جدال با عجمان برسد. مورایس علاوه بر کسب چهار پیروزی 
و سه مساوی در هفت بازی در رقابت‌های داخلی فوتبال امارات، 
در دو دیدار لیگ نخبگان آسیا نیز همراه با الوحده شکستی را 
تجربه نکرده و پس از شگفتی‌سازی در نخستین مسابقه تیمش 
در این رقابت‌ها با برتری دو بر یک مقابل الاتحاد عربستان، 

دوشنبه‌شب هم برابر تراکتور ایران صاحب یک امتیاز شد.

انگیزه لیموچی برای بازگشت
مهدی لیموچی در دیدار هفته بیست‌ودوم فصل گذشته مقابل 
استقلال خوزستان دچار پارگی رباط صلیبی شد؛ مصدومیتی 
که در اوج آمادگی، مسیر پیشرفت سریع او را متوقف کرد. این 
اتفاق درست زمانی رخ داد که نام او حتی در فهرست تیم ملی 
هم دیده می‌شد و همه از او به عنوان یکی از ستاره‌های لیگ 
یاد می‌کردند. حالا بعد از گذشت چند ماه، لیموچی با انگیزه 
و تمرکز بالا تمریناتش را از سر گرفته و تاش می‌کند تا هرچه 
زودتر به ترکیب سپاهان برگردد. حضور دوباره او در تمرینات، 
برای محرم نویدکیا می‌تواند یک اتفاق مثبت باشد، چرا که 
خط حمله سپاهان در مسیر فشرده بازی‌های پیش‌رو به 

نیروی تازه‌ای نیاز دارد.

خلیل‌زاده: صددرصد صعود می‌کنیم
شجاع خلیل‌زاده مدافع تراکتور درباره تساوی 
تیمش مقابل الوحده امارات در هفته دوم لیگ 
نخبگان می‌گوید: »می‌توانستیم برنده بازی 
باشیم، اواخر بازی چند موقعیت خیلی خوب 
داشتیم اما بدشانس بودیم که نتوانستیم 
موقعیت‌هایمان را به گل تبدیل کنیم. تیم برتر 
بازی بودیم. این هم بخشی از فوتبال است. 
ما صددرصد صعود می‌کنیم. قول می‌دهم به 
مرحله بالاتر می‌رویم. تیم‌مان خوب است. 
بهتر هم  و ان‌شاءالله  داریم   تیم یکدستی 

می‌شویم.« 

پارگی رباط صلیبی ایمانی
ایلیا ایمانی هافبک تیم بزرگسالان ملوان که 
چندی پیش از ناحیه زانو دچار آسیب‌دیدگی شد، 
جراحی موفقیت‌آمیزی را پشت‌سر گذاشت و پس 
 از طی دوران نقاهت و بازتوانی به میادین باز خواهد 

گشت.
 ایمانی پس از ماهان صادقی، دومین بازیکن 
که  است  برتر  لیگ  پنجم  هفته  تا  ملوان 
 دچار مصدومیت از ناحیه رباط صلیبی شده 

است. 
عیسی آل‌کثیر هم دیگر بازیکن ملوان است که 

مشکوک به پارگی رباط صلیبی است.

ــاره صحبت‌های  ــ ــوت فوتبال درب ــ ــودی، پیشکس ــ کاظم محم
ــه را  ــ ــن مصاحب ــ ــد: »م ــ ــکوچیچ می‌گوی ــ ــازی اس ــ ب از  ــد  ــ بع
ــال مطالبه  ــ ــق دارند بابت نتایج امس ــ ــدم. هواداران ح ــ خوان
ــه حمایت کردند  ــ ــواداران بودند ک ــ ــال همین ه ــ کنند. پارس
ــکوچیچ نباید  ــ ــود. اس ــ ــور قهرمان ش ــ ــدند تراکت ــ ــث ش ــ و باع
ــی مربیان قبلی  ــ ــام می‌داد، او حت ــ ــن مصاحبه‌ای را انج ــ چنی
ــدون هوادار  ــ ــرد. تراکتور ب ــ ــؤال ب ــ ــگاه را زیر س ــ تراکتور و باش

ــی ندارد.  ــ معنای
ــت  ــ ــود و حتی می‌توانس ــ ــته تیم تراکتور کامل ب ــ ــال گذش ــ س
ــد.  ــ ــان می‌ش ــ ــم قهرم ــ ــی ه ــ ــام حذف ــ ــیا و ج ــ ــد در آس ــ و بای
ــتقلال  ــ ــری از رقبا بود. اس ــ ــم خیلی بهت ــ ــال تی ــ تراکتور پارس
ــتند و  ــ ــرایط خوبی نداش ــ ــته ش ــ ــل گذش ــ ــپولیس فص ــ و پرس
ــوادار انتقاد یا  ــ ــالا وقتی ه ــ ــرده بود. ح ــ ــپاهان هم افت ک ــ س
ــاورد یا حتی  ــ ــد دلیل بی ــ ــرمربی می‌توان ــ ــه‌ای دارد، س ــ مطالب
ــوادار تعیین‌تکلیف کند  ــ ــرای ه ــ ــه ب ــ ــا اینک ــ ــد ام ــ ــخ نده ــ پاس
ــت  ــ ــن صحبتی کند، درس ــ ــد چنی ــ ــوادار نمی‌توان ــ ــد ه ــ و بگوی
ــت و کار مربی پاسخ‌  ــ ــؤال ‌کردن اس ــ ــت. کار خبرنگار س ــ نیس

ــیه‌هایی در این  ــ ــه نظر من دامن‌زدن به چنین حاش ــ دادن، ب
ــر می‌کنم کمی  ــ ــکوچیچ فک ــ ــت نبود. اس ــ برهه از زمان درس

ــده است.« ــ مغرور ش

محمودی: اسکوچیچ مغرور شده است
ــیا  ــ ــدار خود از لیگ نخبگان آس ــ ــور در دومین دی ــ تراکت
ــور  ــ ــت و در حضور پرش ــ ــده امارات رف ــ ــاف الوح ــ به مص
ــت  ــ ــدون گل دس ــ ــاوی ب ــ ــه تس ــ ــزی ب ــ ــاگران تبری ــ تماش
ــان این تیم در صفحه  ــ ــت. علیرضا بیرانوند دروازه‌ب ــ یاف
ــت:  ــ ــواداران تراکتور اینطور نوش ــ ــخصی‌اش برای ه ــ ش
ــار هم به  ــ ــم در کن ــ ــاش کردی ــ ــی ت ــ ــل خیل ــ ــل قب ــ »فص
ــگاهی در آسیا برسیم.  ــ ــابقات باش ــ بالاترین سطح مس
ــالا نماینده‌ ایران  ــ ــیدیم و ح ــ ــم و به هدف رس ــ جنگیدی

ــتیم.  ــ در لیگ نخبگان هس
ــتیم در اولین بازی خانگی، اولین  ــ ــت داش ــ خیلی دوس
ــانس بودیم  ــ ــی بدش ــ ــه دهیم ول ــ ــما هدی ــ ــرد را به ش ــ ب
ــما بدهیم.  ــ ــه لطف ش ــ ــواب خوبی ب ــ ــتیم ج ــ و نتوانس
ــد و یکدل،  ــ ــوب، متح ــ ــا این تیم خ ــ ــید ب ــ مطمئن باش
ــه این  ــ ــم. البت ــ ــن داری ــ ــرای گفت ــ ــادی ب ــ ــای زی ــ حرف‌ه
ــر نخواهد  ــ ــما تی‌تی‌ها میس ــ ــوع بدون حمایت ش ــ موض
ــور می‌تپد  ــ ــرای تراکت ــ ــما ب ــ ــه قلب ش ــ ــد‌. می‌دانم ک ــ ش
ــم را تنها  ــ ــت تی ــ ــل هیچ‌وق ــ ــال قب ــ ــل س ــ ــت مث ــ و درس

ــرادر کوچک‌تان  ــ ــا را از ب ــ ــن صحبت‌ه ــ ــد‌. ای ــ نمی‌گذاری
ــما  ــ ــت باز هم ش ــ ــن تیم قرار اس ــ ــید که ای ــ ــته باش ــ داش

ــحال کند.« ــ را خوش

پیام بیرانوند برای هواداران تراکتور

در پی اقدام عجیب تیم موهون 
در  حضور  عدم  برای  هند  باگان 
دوم  هفته  مسابقه  برای  اصفهان 
لیگ قهرمانان آسیا مقابل سپاهان 
ایران، کنفدراسیون فوتبال آسیا طی 
اطلاعیه‌ای، ضمن اعلام رسمی لغو 
این مسابقه، نماینده هند را از جدول 

مسابقات حذف و امتیازات قبلی آن را 
بی‌اثر شمرد. متن اطلاعیه ای‌اف‌سی 
با  »مطابق  است:  ح  شر این  به 
لیگ  مسابقات  مقررات   ۵.۲ ماده 
 ،۲۰۲5-۲۰۲6 فصل   ۲ آسیا  قهرمانان 
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( تأیید 
می‌کند که تیم موهون باگان هند 
به دلیل عدم حضور در اصفهان، 
برای دیدار گروه C برابر باشگاه فولاد 
مبارکه سپاهان در تاریخ ۳۰ سپتامبر 
قهرمانان  لیگ  مسابقات  از   ،۲۰۲۵

آسیا ۲ فصل ۲۰۲6-۲۰۲5 »کناره‌گیری 
می‌شود.  تلقی  کرده« 

در نتیجه، مسابقه قبلی تیم موهون 
باگان لغو و مطابق ماده ۵.۶ مقررات 
می‌شود.  اعام  بلااثر  مسابقات، 
هیچ  ابهام،  هرگونه  رفع  به‌منظور 
امتیاز و گلی از مسابقه قبلی این 
باشگاه، در تعیین جدول نهایی گروه 
C محاسبه نخواهد شد، طبق ماده 
۸.۳ مقررات مسابقات. این موضوع 
لازم  تصمیم‌گیری‌های  برای  اکنون 

ارجاع   AFC ذی‌ربط  کمیته‌های  به 
است،  گفتنی  شد.«  خواهد  داده 
هند  باگان  موهون  فوتبال  تیم 
مرحله  در  دیدارش  نخستین  در 
آسیا  قهرمانان  لیگ   2 سطح  گروهی 
با نتیجه یک بر صفر در مسابقه 
ترکمنستان  آخال  مقابل  خانگی 
شکست خورد و حالا با عدم حضور 
سپاهان،  با  دیدار  برای  ایران  در 
 به طور کلی از این رقابت‌ها کنار 

گذاشته شد.

موضع رسمی ای‌اف‌سی درباره موهون باگان

حریف سپاهان از آسیا حذف شد
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